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GEMBER VE DAIRE

O merkezli [AB] gapl gember igine C merkezli AB gember yayi

gizilmigtir.
|AB|=8 cm olduguna gére, tarali bolgenin alani kag cm?
dir?
A) 4n B) 12 C) 16 D) 8n-8 E) 4n+2
2. B | AB| =6 birim
|CD| =2 birim
m(AB) +m(CD)=180°
A

c = D

A, B, C ve D noktalan gekildeki gemberin Gizerinde oldugu-
na goére, taral bélgelerin alanlari toplami kag birimkaredir?

A) 4n-4 B) 5n-6 C) 67-10
D) 5n-8 E) 416

30°
A 4.3 B
[CD]//[AB], m(DAB)=30°, |AB| =4v3 cm
Yukaridaki sekilde [AB], yarim dairenin gapi olduguna gore,
taral bolgenin alani kag cm? dir?

A)%’i B) 2n C)6 D)r+3 E)3z-3

A H B

ABCD karesinin ikiger kenarina ve birbirlerine teget ve yarigap-
lan 2 cm olan O, ve O, merkezli es gemberler gizilmistir.

Buna gbre, tarali bblgelerin alanlan toplami kag cm? dir?

A8 B) 4+4./2 C)8+2/2 D) 4n E) 81-8

A ve B merkezli gemberler D ve K noktalarinda kesigmektedir.
[DA] L[CB], |EB|=6cm
Buna gore, tarali bélgelerin alanlari farki kag cm? dir?

A) 61-3V3 B) 3n+2/3 C)3n D) 4/3 E) 63

A, DCE gember
yayimin merkezi
[AB] cap
|CB|=|AD|
|EB|=+3 birim

E

Yukaridaki verilere gore, tarali bolgelerin alanlarinin top-
lami kag birimkaredir?

:-\)%+£ B)x—+3 Clg——5

2
D)n-? g3 43

1-C 2B 3-B 4B 5-E 6-C
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K C E B
A, B, C merkezli daire dilimleri gizilmistir.
K, C, B dogrusal, ABC eskenar Gggendir.

Tarali alanlar toplami 163 cm? olduguna gére,
Cevre( ABC) kag cm dir?

A8 B) 16 C) 24 D) 32 E) 48
8. A
6
5
(0] B x C

O noktasi geyrek gemberin merkezi
AOC tg¢gen, |AO|=6 cm

Yukaridaki gekilde, tarall bélgelerin alanlar esit olduguna
gore, |BC|=x kag cm dir?

A) 3n B) 4n Cn D) 3n-4 E) 3n-6

B D C

ABC eskenar Gggeninde D ve F merkezli daire dilimleri gizilmis-
tir. Alan(ABC) =16 cm?

Yukaridaki verilere gore, tarali alan kag cm? dir?

A B) 4 ) 525 D)6 E) 2

Cevresi 32 birim olan

D C
ABCD karesinin igine
[AB] ve [BC] gapli
- yanm gemberler
Gizilmigtir.
A B

Buna gore, tarali bolgenin alani kag birimkaredir?

10.

A)12 B) 16 C) 4n D) 6n-2 E) 2rn+8

11. A ABCD kare
[AC][BD]={K}
E F |BC|=4 cm
A EveF
B ” p noktalanndan gecen
gember [BD] ye
4 K noktasinda teget
c
Yukanidaki verilere gore, tarall bélgelerin alanlan toplam
kag cm? dir?
A)3 B)n C)4 D) n+2 E)n+4
12.
A

O merkezli iki gember veriliyor.

[AB], igteki gembere C noktasinda teget ve |AB|=6 cm ol-
duguna gore, tarali bélgenin alam kag cm? dir?

A) 6n B) 9n C)12n D) 156m E) 18n

7-C 8E 9B 10-B 11-C 12-B
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13. A 16. D M C
(0] N L
A K B
B ABCD kare, K, L, M ve N merkezli es yanm gemberler ikiger
O merkezli gember igine, [AQ] ve [OB] ¢apl yanm gemberler ikiger birbirine tegettir.
Gizilmistir. |AN|=|ND|, |AB|=8 birim
Taral bélgenin alani 18n birimkare olduguna gére, |AB| Yukaridaki verilere gore, tarali bolgelerin alanlarnnin top-
kag birimkaredir? lami kag birimkaredir?
A8 B) 10 C)12 D)14 E) 16 A) 32 B) 16n-16 C)8n D) 36 E) 12n
14. R 17. D C O noktasi yarim
gemberin merkezi
AQCD dikdortgen
Ee [BD]
A B
E
S;
[AB] dairenin gapi, Sy, S; ve S3 bulunduklan bélgelerin alaniar,
|AB|=10 cm, |BC|=6 cm dir. A 0 B
Buna gére, S,—(S;+S,) Isleminin sonucu kag cm? dir? Yukaridaki sekilde AOCD dikdortgeninin gevresi 24 birim
olduguna gére, tarali bolgelerin alanlan toplami kag birim-
A4 B) 8 C) 12 D) 16 E) 24 karedir?
A)i12 B) 16 C) 4n D) 8n-8 E) 4n+4
15. ABCD kare
D Cc
AC] ve [BD
e it 18. A ABC dik Giggen
Kb
i [AB] L[AC]
|AB|=8 cm o~
m(ABC)=30"
|BD|=6v3cm
A 8 B B L K/ C

Sekildeki gember ABCD karesinin koselerinden gegtigine
gore, tarali bélgelerin alanlan toplami kag cm? dir?

Sekildeki O merkezli gember ABC (iggeninin [AB] ve [AC] ke-

A) 5n B) 6n C) 8n D) 9= E) 10n narina D ve E noktalarinda teget, [BC] kenarini ise K ve L nok-
talarinda kesmektedir.
Buna gore, EK yayinin uzunlugu kag cm dir?
2n 4n 3r
A) 3 B)n C) 3 D) T3 E)2r
13-C 14-E 15-C 16-A 17-B 18-B
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ABCD ki
19. D Cc are 22. D £ 4 c
| AB| =4 birim
0 4
A = 4 B
A B Sekildeki gemberin merkezi, gevresi 20 cm olan ABCD dikdort-
geninin [AD] kenannin (zerindedir.
Yukandaki gekilde es yarigaph dairelerle maviye boyanmig bir & & 5 .
motif elde ediliyor. |EB|=|FC|=|BC|=4 cm olduguna gére, tarali bdlgenin
alam kag cm? dir?
Buna goére, bu motifin alan kag birimkaredir?
A) 4+2n B) 2+2n C) 4+4n
A) 3n B) 8+2n c)8
D) 6n-8 E) 4n-2
D) 16 -2n E)16-3n
. 23. B O noktasi geyrek
20. A m(BAC)=60° \ dairenin merkezi
|AB|=|AC|=6 cm Dl 5 c [CD] L[BO]
|DO|=|DC|=2cm
2
B Cc
(0] A
Yukaridaki verilere gére, tarali bélgenin alani kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, tarali bolgenin alani kag cm? dir?
A)2rn—4 B)yn—1 C)‘;—n-2
A) 41463 B) 4n+4./3 C) 6n+6/3
5 s D)2n-2 E)yrn-2
D) 3n+6v3 E) 4n+8v3
24. —— D O noktasi geyrek
21. D dairenin merkezi
AOBC dikdortgen
c C B |AO|=8cm
|BO|=6cm
. 6
A [¢] B

O noktasi yanm dairenin merkezi, [OC]//[AD]
|OC| =6 cm, |AD| =63 cm
Yukaridaki verilere gére, tarali bélgenin alam kac cm? dir?

A) n+5v3
D) 31+93

B) 2n+4V3 C) 3n+6V3

E) 41+9/3

E A 8 (0]
Yukaridaki verilere gére, tarali bolgenin alam kag cm? dir?

A) 251 - 40 B) 207 - 48
D) 25r - 48

C) 30n-48
E) 25n - 36

19-E 20-A 21-D 22-A 23-E 24-D
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25, A [AC]L[BC]
|KD | =6 birim
|EF| =2 birim

o
B & E & F 2 ©

Yukaridaki ABC dik tiggeninin icine A, B, C merkezli ve yarcap-
lan 2 birim olan gember yaylan gizilmistir.

Buna gore, tarali bélgenin alam kag¢ birimkaredir?

A) 24-3n B)24-2n C) 18-2n
D) 24-4n E) 30-2n
26. O noktasi dairenin
merkezi

C m(ACB)=60°
60° |AB| =6 birim

4

Yukaridaki verilere gore, tarali bélgenin alam kag birimkare-

m

/

dir?
A) 8n-3/3 B) 6n-2.3 C) 4n-2v3
D) 4n-3V3 E) 6n-3+3
27. : O noktasi dairenin
merkezi
D m(AOB)=110°
m(DOC) =90°
0.0 ¥
|OD|=9 cm
B
c
Yukaridaki verilere gore, tarali bolgelerin alanlan toplami
kag cm? dir?
A) 27n B) 32n C) 36n D) 45n E) 48n

25-B 26-D 27-C




